

**Corrección de errores del Anuncio de contratación PE/240/S — Director (h/m) (grupo de funciones AD, grado 14) — Dirección General de Logística e Interpretación de Conferencias — Dirección de Organización de Conferencias**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 65 A de 28 de febrero de 2020)

(2020/C 70 I/03)

1. En la página de cubierta, en el anuncio 2020/C 65 A/08:

*donde dice:* «Anuncio de contratación PE/240/S — Director (h/m) (grupo de funciones AD, grado 14) — Dirección General de Logística e Interpretación de Conferencias — Dirección de Organización de Conferencias»,

*debe decir:* «Anuncio de contratación PE/240/S — Director (h/m) (grupo de funciones AD, grado 14) — Dirección General de Logística e Interpretación de Conferencias — Dirección de Interpretación».

2. En la página 45, en el título:

*donde dice:* **«DIRECCIÓN GENERAL DE LOGÍSTICA E INTERPRETACIÓN DE CONFERENCIAS — DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN DE CONFERENCIAS»,**

*debe decir:* **«DIRECCIÓN GENERAL DE LOGÍSTICA E INTERPRETACIÓN DE CONFERENCIAS — DIRECCIÓN DE INTERPRETACIÓN».**

3. En la página 45, en el punto 1 «Puesto vacante»:

*donde dice:* «[...] Dirección de Organización de Conferencias, [...]»,

*debe decir:* «[...] Dirección de Interpretación, [...]».

---